
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～十分達成されている、ほぼ達成されている 96.8％～ 

アンケートの結果からほとんど満足して下さっていると思われますが、ご記入

いただいたご意見ご要望を真摯に受け止め、解決していきたいと思います。日常

保育の様子等の情報発信もさらに努力していきたいと思います。また、年度末の

アンケートに限らず、ご家庭のこと、園のこと等、何でもお気軽に担任、園長へ

ご相談下さい。共に子ども達のより良い成長につなげていきたいと思います。 

アンケート結果より 

2023 年度日田ルーテルこども園保護者アンケート結果 

アンケート対象者/在園児全世帯（151 世帯）  回答世帯数/133世帯  回答率 88％ 

【アンケート項目】 

①園の教育目標は達成されていると思いますか 

②園の安全対策や衛生対策は十分行われていると思いますか 

③保育環境は楽しく、清潔に整えられていると思いますか 

④保育者と子どもの信頼関係は十分だと思いますか 

⑤コロナウイルス感染対策、対応の連絡は適切であったと思いますか 

⑥担任からの連絡や話し合う機会はあると思いますか 

⑦希望や要望に適切な対応をしていると思いますか 

⑧預かり保育（こひつじクラブ）は利用しやすく、子どもの様子も伝えられていると思いますか 

（3、4、5 歳児） 

⑨「園だより」や「クラスだより」等お知らせは分かりやすく伝えられていると思いますか 

⑩地域に向けて園の情報や未就園児の情報が知らされていると思いますか 

（キッズランド、運動会、わくわく公開保育等） 

⑪給食の献立は充実していると思いますか 

⑫食物提供において食物アレルギーの対応を踏まえた献立内容が工夫されていると思いますか 

⑬キリスト教教育（讃美歌、礼拝、お祈りなど）が子どもの心の育ちに良い影響があると思いますか 

⑭ルーテル連絡アプリは便利に活用できていると思いますか 
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◎先生方が子どもに寄り添った対応をしてくださるので、心配なく安心して通園しています。 
◎子どものクラス以外の先生方も声掛けしてくれて、子ども達に寄り添ってくれているのが感じられます。 

◎毎日楽しく登園させてもらっています。どの先生方も声掛けしてくださるので、安心して園生活ができています。親子ともに

ルーテルこども園が大好きです。 

◎お迎えの時に、その日の頑張ったこと、楽しかったこと、上手くいかなかったこと等教えていただき、とてもありがたいです。

●アプリはスケジュールが直近の予定だけなので、もし決まっているものがあれば、掲載してもらいたい。 
➡年度初めに年間行事予定表をアプリ配信、紙配布、どちらもしていますのでご覧ください。 

●写真のアップが今年は少なすぎたように感じました。 
➡努力します。 

●運動会や卒園式など、コロナウイルスにより種目が減ったり、卒園式の歌う曲数が減っているが、減った部分も大切に残して

ほしいルーテルの伝統と思っているので、少しでもコロナ前の状態に戻してほしい。 
➡今の子ども達に合った教育・保育にしています。また、内容が減った分は動画配信しています。 

●感染症対策で行事の削減や人数制限が続いていますが、今後も続ける必要性があるか検討していただきたい。 
➡感染対応策等は、年齢が低い園児のいることも考慮しての対応を検討します。また、今年は 5 類になったとは言え、イン
フルエンザ、コロナ感染拡大が見受けられたことによる判断もありました。 

●衛生面を考えて、年長でもお昼寝シートを使ってほしい。 
➡自分のタオル（バスタオル）を敷いて寝ています。 

●毎日洗濯できた方が衛生的にいいと思うので、テーブルクロスをビニールではなく布に変えて欲しいです。 
➡園でスープ等こぼした場合に処理がしやすい為、ビニールにしています。（ビニールクロスも毎日洗っていただけます。） 

●園日記の写真画像がもっと良くなると嬉しいです。 
➡一般公開なのでそうしています。 

●園生活の写真、動画の掲載がクラスで差があるように感じます 
 ➡3歳以上児は、参観に来ていただいたので、その分少なかったと思いますが、今後検討します。 
●送りの時に１階で.引き渡しではなく、親も一緒に 2階の教室まで付き添えるといいなと思います。 
➡3歳以上児は子どもの自立の為、また、朝は時間のない方も多いので統一させてもらっています。 

●園駐車場にワゴン車専用の場所を設けていただきたいです。駐車場入り口付近に大きく頭をはみ出して駐車されていて出入り

しにくい時がありました。 
 ➡保護者への注意喚起をさせていただきます。専用スペースについては検討しますが、駐車台数が減るのを懸念しています。

●いつも配布物を連絡ノートに挟んでいただいていますが、保護者自身が取れるようにすると、先生達の負担も減るのではない

かと思います。 
➡お気遣いありがとうございます。子ども達がやってくれています。 

●年中以上のこひつじ利用以外の園児へのお昼寝を廃止していただきたい。小学校ではお昼寝もないので、そのリズムの移行が

スムーズに行くよう年中から対応いただきたいです。こひつじ利用の保護者がお勤めの関係でお昼寝が必要だと感じられている

方が多いと思うので、また聴き取り等していただきたいです。 
➡年齢や時期に応じてお昼寝時間を再検討します。（年長の 3学期はお昼寝はしていません。） 
●行事等で用意する必要がある物に対しての連絡が遅い。 
➡努力いたします。 

●給食希望日の調査について、急遽必要または不要となった際に、数日前でも柔軟に対応してほしい。 
 ➡食数の急な変更をすべて受け入れることは難しく、食材発注等が 1週間前ですのでご理解ください。 
●給食についてですが、季節の行事食などを取り入れると子ども達も喜ぶのではないかと思います。 
➡行事食は季節ごとに取り入れていますので、ランチカレンダーにその表記をするよう検討します。 

●感染症に対する園での基準（37.5 度以上は家庭で様子を見る、発熱の翌日は休む等）や園児の感染状況を（園を休んでいて
も確認できるように）アプリ等でお知らせいただくとありがたいです。 
➡今までもメールでお知らせしておりましたが、アプリで感染状況をお知らせできるよう検討します。。 

●大切な内容連絡が用紙配布だったり、アプリメールだったり、統一されていなかったので、困ることがあった。また、読み返

す際にアプリ受信内のどのメールだったか探すため、行事便り、締切りを必要とするお便りは、連絡受信ではなく、他の項目で

確認できると助かります。 
➡お便りは紙媒体希望の方、アプリメール希望の方とそれぞれですので、月報と学年便りは紙媒体で、行事のお便りはアプ

リに添付してお知らせします。締め切りの必要なお便り発行日、締切り前日にもメールしてお知らせしていますので、ご確

認ください。メールでお知らせする場合、開封していない方には再度メール配信しておりますのでご確認ください。他の項

目については、増やしても見落とす場合がありますので統一します。 
●土曜預かりが、１号児は水曜締切なので、急な仕事の時の対応が難しい。 
➡キャンセルは直前でもできるので、必要な方は予定が分からない場合も前もって申請して下さい。職員配置の調整の為ご協

力お願いしたいと思います。 
●アレルギーがある子の食事メニューが何に変更されているか等が分かると助かります。 
➡対象児連絡ノートにてお知らせします。 

保護者からのご意見・ご要望 


